
Problema săptămânii 21.

Un dreptunghi (2m− 1) × (2n− 1), unde m, n ≥ 4 sunt numere naturale, trebuie
pavat cu dale de următoarele două tipuri:

(Liniile punctate ı̂mpart dalele ı̂n pătrăţele 1×1.) Dalele pot fi rotite şi simetrizate.
Fiecare dală trebie să acopere exact 3 sau 4 dintre pătrăţelele 1×1 ale dreptunghiu-
lui, fiecare pătrat 1×1 fiind acoperit de exact o dală, iar dalele nu se pot suprapune
şi nici depăşi suprafaţa dreptunghiului.

Care este numărul minim de dale necesar pavării dreptunghiului?
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